







Plecarea tov. Gogu Rădulescu la Cairo

Vineri seara a plecat spre Cairo tov. Gogu Rădulescu, ministrul comerțului exterior al R. P. României...

Tinerețea cartierului - magistratul Nord-Sud din Capitală.

SPORT

Fotbaliștii noștri, victorioși în Sudan

KHARTUM (de la trimisul nostru). - Și aici, în Sudan, unde fiiții noștri folosesc...

Semnarea acordului comercial între R. P. România și R. P. Mongolia

La 4 ianuarie s-a semnat la București Acordul privind schimbul de mărfuri și plățile pe anii 1963-1965...

Informații

- Artistă populară Zenaida Pally, solistă a Teatrului de Operă și Balet al R. P. României...
In Maramureș se ridică noi construcții sanitare-veterinare...
La Focșani s-a deschis zilele acestea un nou cinematograful...

TELEGRAMS EXTERNE

In țările capitaliste 1963 a început sub semnul intensificării mișcării greviste

NEW YORK 4 (Agerpres). - La 3 ianuarie a început lucrul 10.000 de muncitori slab salariați din industria pălărilor din New York...

ROMA 4 (Agerpres). - La 4 ianuarie circulația autobuzelor în Roma și în întreaga provincie Lazio a fost întreruptă ca urmare a unei greve generale de 24 de ore...

Dificultăți economice

ANGLIA
LONDRA 4 (Agerpres). - La 31 decembrie 1962, numărul șomerilor în Marea Britanie era de 566.000...

Vesti din țările socialiste

Dezvoltarea televiziunii sovietice

Televiziunea a devenit accesibilă unei jumătăți din populația Uniunii Sovietice. În prezent, în U.R.S.S. funcționează 123 de posturi de televiziune...

Primul volum al Enciclopediei Universale Poloneze

În Editura Științifică care a colaborat aproape 1000 de autori, de tipografi. Enciclopedia va avea 13 volume...

Combinatul textil din Blagoevgrad a intrat în funcțiune

Recent, în orașul Blagoevgrad din R. P. Bulgaria a intrat în funcțiune combinatul textil...

30 orchestre de cameră

În R. S. Cehoslovacă există astăzi aproape 30 de orchestre de cameră, cu un înalt nivel profesional...

Filme documentare și de știință popularizată

Studioul cinematografic „Alexandru Săhăru” a realizat de curând noi filme documentare și de știință popularizată...

Campionate, competiții

HANDBAL. Echipa feminină Rapid-București va susține primul meci din cadrul sturterului de finală...

Printr-o concurență vor fi Dinu Petre, Stelian Drăguș, Gh. Bădescu, Elena Tom.

Activitate permanentă, calificată

Făcând parte din sporturile de bază, atletismul se bucură de popularitate în rândul tineretului din țara noastră...

În partea profesorilor de educație fizică și specialiștilor atletism și antrenorilor o permanentă preocupare pentru îmbogățirea cunoștințelor lor.

Discutind despre atletism

cu mai multă competență pe tinerii atleți clujești. După părerea mea, pentru învirozarea atletismului clujean nu este nevoie de măsuri speciale...

De un mare ajutor în dezvoltarea corespunzătoare a atletismului școlar ar fi înființarea secțiilor de atletism pe lângă fiecare așezare sportivă școlară...

Apeluri ale deținuților politici din Grecia

ATENĂ 4 (Agerpres). - TASS. Deținutele politice din închisoarea Atenă „Averoff” au adresat popoului grec un apel în care se spune: „Fie ca anul 1963 să devină anul eliberării deținuților politici...”

DE PRETUTINDENI

A 8-A EXPEDIȚIE SOVIETICĂ ÎN ANTARCTICĂ
La observatorul Mirni, exploratorii polari sovietici au efectuat cu succes descărcarea și transportarea pe tărâm a încălzitorilor de bord...

SECRETUL OBELISCIULUI
Obeliscul care se află de aproape patru secole în centrul pieței Sf. Petru din Roma a fost ridicat în Egipt în onoarea prefectului roman Caius Cornelius Gallus...

CEREMONII RISCANTE
Comisia universitară a Olandei s-a pronunțat pentru desființarea așezărilor „ceremonii de inițiere” efectuate de studenții de la unele universități olandeze...

POPULAȚIA IUGOSLAVIEI
Potrivit statisticilor oficiale, la 31 decembrie 1962 populația Iugoslaviei se cifra la 18.958.000 locuitori.

ȘI FARMACIȘTI
În orașul Caen va începe un proces fără precedent: 60 de salariați originari din toate colțurile Franței vor fi înculpați pentru exercitarea ilegală a medicinii și farmaceutice...

ȘI FARMACIȘTI
În orașul Caen va începe un proces fără precedent: 60 de salariați originari din toate colțurile Franței vor fi înculpați pentru exercitarea ilegală a medicinii și farmaceutice...

